

【早盘直通车】重点期货品种行情提示及操作建议2022/09/09

国元期货研究 2022-09-09 07:30 发表于北京

01 豆粕

现货市场：8日油厂豆粕报价下调20-30元/吨，其中沿海区域油厂主流报价在4630-4690元/吨，广东4680元/吨涨30元/吨，江苏4630元/吨涨70元/吨，山东4650元/吨涨70元/吨，天津4690元/吨涨40元/吨。

技术面：隔夜美豆继续走跌，连粕相对坚挺，日内冲高回落收长上影线，未能站稳3900关口，菜粕受基本面施压表现弱于豆粕。

消息面：国内市场上，上周国内进口油籽加工企业周度开机率为9.49%，较上周的6.54%上升2.96%。全国油口油菜籽压榨总为3.05万吨，较上周的2.10万吨增加0.95万吨。上周菜粕成交量为5000吨，较前周的1.2万吨大幅缩减7000吨。成都封闭，川外贸易商称准备发往四川的订单取消，近期市场购销不活跃，市场反应成交远远低于去年同期水平。尽管开机率增加且成交量下滑，但上周菜粕库存反而继续小幅下滑0.4万吨，降至2.6万吨，目前正处于菜粕消费旺季，市场提货量增加。

操作建议：预计豆粕2301合约参考运行区间3700-4000元/吨；菜粕2301合约参考运行区间2800-3000元/吨。

02 油脂

现货市场：8日内盘油脂期现价格集体回落。全国豆油均价10248元/吨，较上一交易日跌40元/吨；广州24度棕榈油均价在8300元/吨，较上一交易日跌50元/吨。

技术面：外围油脂油料集体走弱，内盘油脂回落，豆油主力价格重心持续下探至震荡区间下沿，菜油延续跌势，均线系统呈现空头排列，棕榈油走低等待MPOB报告指引。

消息面：中国粮油商务网统计数据显示，截至第36周，国内进口油籽加工企业周度开机率为9.49%，较此前一周提高2.96%。全国油口油菜籽压榨总为3.05万吨，较此前一周增加0.95万吨。虽然供应有所增加，但菜油库存继续下滑。截至第36周，全国油厂进口压榨菜油库存为15.6万吨，较上周减少1.7万吨，连续第五周下滑，仍处五年同期最低位。

操作建议：油脂盘面有望继续回归基本面逻辑，整体处于熊市周期，本周原油大幅下挫，且马棕库存预计增长，美豆丰产预期将落地，多重利空之下油脂逼近前期低位。操作上，本周油脂单边整理为主，建议观望或逢高沽空。

03 橡胶

现货市场：今日橡胶持货方出货积极性尚可，买盘积极性一般，整体成交较为平淡，现货市场表现偏弱。

技术面：RU2301合约日内低位震荡收阳线，市场重心略有修复，短期市场缺乏重大利好指引。低位震荡为主，谨慎操作。

消息面：本周天然橡胶东南亚主产区整体降雨量较上一周期出现小幅增加，泰国东北部、柬埔寨、越南南部降雨量，其他区域降雨量也攀升至中高位状态，对割胶工作存在影响，赤道以南马来西亚以及印度尼西亚降雨情况出现缓和。

操作建议：短期低位震荡为主。

04 铜

现货市场：今日上海电解铜现货对当月09合约报于升水400-450元/吨，均价425元/吨，较昨日涨25元/吨。SMM1#电解铜价格报于61700-62050元/吨，平水铜61700-62020元/吨，升水铜61730-62050元/吨。今日沪铜09合约开盘于61330元/吨后出现回落，在第一交易时段，低位触及61290元/吨附近后重心不断拉升，最终上午收盘于61720元/吨。

技术面：短期铜价将步入震荡格局。

消息面：据SMM报道，智利 Escondida铜矿工人周三威胁因安全问题将进行罢工。工会工人表示，Escondida没有回应关于潜在安全风险的多次投诉。工会要求解决多项不合规、违规和持续违规行为，并要求立即开始谈判以解决这些问题。工会今晚将举行投票，决定是否开始部分罢工。如果要求没有得到解决，工人计划在9月12日和14日进行12小时轮班制停工，随后再决定是否进行无限期罢工。

操作建议：观望为主。

05 螺纹

现货市场：本周持续追踪唐山地区长流程样本企业，铁水累计成本不含税在2800-2880元之间，均值为2836元，钢坯含税累计成本在3605-3650元之间，均值为3630元，较上期降27元，按照目前迁安地区钢企普碳方坯出厂价3680元来计算，钢坯利润为50元，同上期相比利润空间小幅扩张，本地企业生产意愿有所增强。

技术面：下方支撑位3500，上方压力位4000。

消息面：大秦线将于10月9日-11月2日开展为期25天的秋季检修，检修时长为每日上午4小时。据悉，大秦线检修期间日发运减量约15万吨，每日发运量为100-110万吨，预计2022年秋季检修期间总发运减量约375万吨。

操作建议：暂时观望。

06 生猪

现货市场：南北地区，猪价大范围“飘绿”，仅有新疆以及华南地区，屠企报价横盘，局地有窄幅上涨的表现。目前，低价地区，北方大部跌破23元/公斤，黑龙江行情触底22.2元/公斤。而在高价地区，川渝市场横盘24元，而浙江、上海地区，猪价跌至23.9元，江苏跌至23.1元，而在山东地区，屠企报价跌至22.9元/公斤，高价地区，猪价明显回落。

技术面：周四生猪2301合约全天震荡下行，跌破23000关口，短期看涨情绪或将逐步减弱。

消息面：9月8日，国内新一轮储备猪肉开启投放，总量达到了3.77万吨，各地也在陆续放储地市级的储备猪肉，这有利于稳定节日市场供应，抑制猪肉价格过度上涨。

操作建议：若2301合约跌破23000关口，可轻仓试空。

07 棉花

现货市场:9月8日中国棉花指数3128B级均价15798元/吨跌42元/吨。

技术面:9月7日ICE美棉主力合约放量下跌1.78%，成交量18031手，较前一日小幅增加397手。技术上，美棉再度下破60均线偏空运行，短期关注102美分/磅黄金分割位是否有效支撑。9月8日郑棉主力2301合约多空双方在0.382分割位14400元附近多次争夺，收盘14365元/吨，小幅下跌0.69%，成交量341400手，较前一日减少26404手，上方多条均线压制，短期上涨压力较大。

消息面:USDA周度作物生长报告显示，截至9月4日当周，美国棉花生长优良率为35%，较前一周上升一个百分点，但该水平远低于去年同期的61%。

操作建议:内棉去库存速度依然较慢，价格跟随美棉低位震荡走弱运行，短期预计在13500-15000元之间运行。

08 白糖

现货市场:9月8日广西白糖现货成交价5540元/吨，较前一日小幅上调，涨8元/吨。

技术面:9月7日ICE原糖放量小幅上涨，主力合约报收18.10美分/磅，盘中再次触及60日均线回落，涨幅0.67%，成交量104478手，较前一日增加27517手。9月8日郑糖主力2301合约放量下跌0.25%，收盘5486元/吨，成交量263381手，较前一日小幅减少11215手。

消息面:据外电9月7日消息，乌克兰农业部副部长表示，尽管受俄乌冲突影响，乌克兰农户仍在2022年播种18万公顷甜菜，将使白糖产量达到110万吨。

操作建议:目前食糖价格已跌至制糖成本区间，成本支撑显现，但消费偏淡及高库存仍压制糖价，郑糖关注5400-5600元的区间表现。

免责声明

本报告中的信息均来源于公开可获得资料，国元期货力求准确可靠，但对这些信息的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。

本报告不构成个人投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况。



国元期货研究
期货行业资讯及投研报告
81篇原创内容

公众号

阅读 47

分享 收藏

赞 在看